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令和６年度 第８回大島町農業委員会総会議事録 

 

令和６年度定例大島町農業委員会が、令和６年１１月２５日（月）午前１０時より大島町役場３

階第３会議室にて開催された。 

 

1、農業委員会委員は、次の通り 

1、新保鐵雄   2、向山吉昭    3、中拂晶     4、五十嵐初代   5、笠間隆夫 

6、三田一也   7、春木望     8、中山定彦    9、中村富長    10、山本政一 

 

 

2、農地利用最適化推進委員は、次の通り 

  1、吉田義孝   2、澤田波夫 

 

3、欠席委員(農業委員・農地利用最適化推進委員) 

  農業委員 欠席無し  農地利用最適化推進委員 吉田義孝 

 

4、出席職員は次の通り 

  坂上智彦 産業課長 

  山田貴訓 係長 

青木陽尚 主事 

 

5、付議された案件 

  日程第１：農地の権利移動の許可について 

  日程第２：その他 

 

6、本日の書記は次の通り 

  主事 青木陽尚 

 

 

向山議長   おはようございます。それでは令和６年度第８回大島町農業委員会総会を開催いたしま

す。 

本日の出席委員は１０名中１０名、欠席委員は０名で定足数に達しておりますので、総会は成立してお

ります。なお推進委員の方は２名中１名参加していただいております。ありがとうござ

います。それでは本日の日程につきましてお諮りいたします。お手元に配付している日

程表のとおりいたしますが、ご異議ございませんか。 

（～異議なしの声。多数～） 

向山議長   はい。異議なしと認めます。大島町農業委員会規則第４１条に規定する議事録署名委員 

は、５番委員と６番委員にお願いします。よろしくお願いします。本日の会議書記には 
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事務局の青木氏を指名いたします。それでは日程第 1、農地の転用のための権利移動の 

許可申請に係る意見について、議案第１０号上程いたします。事務局より説明お願いし 

ます。 

事務局(青木) はい、説明させていただきます。農地の転用のための権利移動の許可申請に係る意見に

ついてです。申請人及び譲受人は□□▲-▲、○○。譲渡人は□□▲-▲、○○。申請地

は□□▲-▲、面積は▲平方メートルでございます。申請事由ですが譲受人である○○

は今回の申請地を有償により、所有者である○○より取得し、自己住宅として利用する

というものです。申請地の農地区分といたしましては、農業振興地域以外の農地であり、

第１種農地、第２種農地、第３種農地のいずれにも該当しないことから第２種農地と判

断されます。次のページをご覧いただきますと申請地への案内図となっております。申

請地は□□から□側へ▲メートル程進んだ山側に位置します。次のページをご覧いただ

きますと、申請地の公図となります。次のページをご覧いただきますと、転用計画図と

なっております。以上です。 

向山議長   はい。ありがとうございます。それではただいまの説明内容に関しまして、地区担当委

員の方から補足で説明等ございましたら挙手でお願いいたします。 

中拂委員   はい。 

向山議長   はい。３番。 

中拂委員   先日、事務局、私、山本委員、春木委員の４名で現地を確認してきました。○○さんは

住宅を建てる用途の前は千両畑になっていまして、広く耕作している方で、家を建てた

いということで、５条による申請になったわけですけども、３人で行ってきましたが特

段の問題になるようなものは無かったと判断しました。以上です。 

向山議長   ありがとうございます。他にどなたか発言のある方は挙手でお願いいたします。よろし

いですか。 

（～はいの声 多数～） 

向山議長   それでは特にないようですので採決をいたします。日程第１、議案第１０号、農地の転

用のための権利移動の許可申請に係る意見について、原案の通り許可相当とすることに、

賛成の方は挙手をお願いいたします。 

（全員 挙手） 

向山議長   はい、ありがとうございます。全員賛成ですので、議案第１０号については原案の通り

許可相当とし、東京都へ進達いたします。続きまして、日程第２、その他について事務

局何かありましたらお願いいたします。 

事務局(青木) はい。まずお手元に配布している資料、農業委員会と推進委員の公募の申出書を配付さ

せていただきました。もし申出書じゃなくて推薦書が欲しいということであれば、また

事務局にお声がけください。 

向山議長   一旦休憩をとります。 

（～休憩中～） 

向山議長   休憩を解きます。その他何か発言のある方は。それでは特にないようですので、これを

もちまして、第８回大島町農業委員会総会を閉会いたします。お疲れ様でした。 
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この会議録は書記が調製したもので、その内容については相違ないことを認め署名する。 

 

 

 

 

大島町農業委員会                     委員 

 

大島町農業委員会                     委員 


